

ОСВІТНІЙ ДАЙДЖЕСТ

ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЧЕТВЕРТОГО ЕТАПУ XXV МІЖНАРОДНОГО КОНКУРСУ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ІМЕНІ ПЕТРА ЯЦИКА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

№ 1/1127-25 від 20 січня 2025 року

Керівникам департаментів
(управлінь) освіти і науки обласних,
Київської міської військових
(державних) адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної
педагогічної освіти

Про проведення четвертого етапу XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика

Шановні колеги!

Повідомляємо, що відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 березня 2008 року № 168, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15 липня 2008 року за № 643/15334 (зі змінами) (далі – Положення), наказу Міністерства освіти і науки України від 17.01.2025 [№ 65](#) «Про проведення четвертого етапу XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика» четвертий етап XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (далі – четвертий етап конкурсу) відбудеться 06 березня 2025 року в дистанційній формі. Початок четвертого етапу конкурсу о 10:00 годині.

Пробну роботу учасників буде організовано з 10 години 03 березня до 20 години 04 березня 2025 року. Виконання пробної роботи є добровільним рішенням учасників.

Алгоритми дій осіб, відповідальних за проведення четвертого етапу конкурсу, та роботи учасників четвертого етапу конкурсу додаються.

Наголошуємо на необхідності дотримання безпекових заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні під час організації та проведення четвертого етапу конкурсу.

Доцільно організувати роботу учасників у закладі освіти, у якому вони навчаються. Просимо сприяти забезпеченню учасників необхідними пристроями для виконання завдань конкурсу (комп'ютер, принтер, сканер) та безперебійним електроживленням, інтернет-зв'язком тощо.

Нагадуємо, що згідно з абзацом другим пункту 2 розділу V Положення у четвертому етапі конкурсу беруть участь по три переможці третього етапу в кожній категорії відповідно до рейтингового порядку визначення переможців.

Просимо до 01 березня 2025 року на електронну пошту movakonkurs.imzo@gmail.com надіслати:

- заявки на участь у четвертому етапі конкурсу за формою згідно з [додатком 3](#);
- інформацію про особу, яка відповідає за організацію четвертого етапу конкурсу (ПІБ, посада та місце роботи, контактний телефон, електронна пошта).

Додатки на 6 арк.

З повагою заступник Міністра

Надія Кузьмичова

Більш докладно можна ознайомитись за [ПОКЛИКАННЯМ](#).

27.01.2025